

权1到权8？是百度的无能还是互联网的悲哀？

原创

请叫我雷轰 于 2021-04-27 16:39:14 发布 91 收藏

分类专栏: 杂谈 文章标签: 百度搜索引擎 腾讯 seo java

版权声明: 本文为博主原创文章, 遵循 CC 4.0 BY-SA 版权协议, 转载请附上原文出处链接和本声明。

本文链接: <https://blog.csdn.net/imet123/article/details/116204482>

版权



杂谈 专栏收录该内容

23 篇文章 0 订阅

订阅专栏

在某站长论坛看到一天从权1升到权8, 这让我产生了很大的兴趣。

到底是什么原因, 让一个网站能直接重权1升到权8? 难道百度有人?

可能在一些小白面前, 可以封神, 可以羡慕。但是这确实互联网可悲的投影。有些人勤勤恳恳做内容, 一年到头, 也不过权1-权3。而这个站点一天时间, 成就了一些站长, 乃至一些企业5年的成就。

羡慕吗? 那是真的羡慕。

但是, 他的网站真的优秀的不行吗? 我通过截图看了此站的内容。像下面这样。

• 丁喜冷冷道: 你也未免把我产, 好像是从县城带回来的|他们手里燕子刀也忽然掉了下了有回天会回来的白燕她们眼见强敌退却, 无不欣喜莫名, 尤其银月、桃根、菊吟句: 你真伟大! 陆小凤终于有了反应, 他抓住了她那只一直在动的手

• 俞佩玉道: "求你原谅我。"金燕子道: "我恨你, 我恨你.....我永远也不能原天下无双的人, 让别人都能亲眼看见你的英雄气概。"

• 他毕竟还是睡着了, 而且很快就睡着。等他醒来时, 才发头, 难再谈了, 于是固鹏道: 姓芮——死人是不会吵, 不会只怕他也不会皱一皱眉头只听外面一个人大声道: 是倚城这个地方才能享受到这种变化极大的天气|他的第二个条件是什么? 大内的失位! 浊世佳人! 黑衣人"哼"

• 五十六当然是他的真名, 多少已可赎了今日之罪

按照百度的白皮书所写, 优质可读的内容可以获得更多展现。

请问百度: 这样的内容优质吗?

这不算是内容, 这只是汉字加符号组成的一篇垃圾。这类文章的出现, 却给出优秀的评级, 这绝对是百度的无能。反观同是搜索引擎起家的谷歌, 绝对不会被人玩弄于股掌之间。我可以说不应该是一个科技公司所改有的样子。

第一, 这对勤恳的内容输出者, 绝对是不公平的表现。

第二, 百度的技术不行, 不行到什么程度, 不行到可以随便被人玩

第三, 百度这几年的技术确实还停留在5年前。他甚至无法抓取前后端分离的网站。

SEO, 全称Search Engine Optimization, 汉译搜索引擎优化, 因为有搜索引擎, 才有SEO, 才有SEO从业者。

作为创造工作岗位的老大哥，被下面的小弟玩的体无完肤。这绝对不是一个科技公司该有的样子，百度，该醒醒了。不要浪费搜索引擎的资源地位。内部人难道不知道后起之秀在偷偷蚕食你们的份额吗？10年河东10年河西。你也不是永远的巨人。阿里也不是，腾讯也不是。

据网友提供的信息。

权1到权8的操作，全凭老域名+伪原创+蜘蛛池操作。发力AI的百度，是相当不AI的。

我大概能猜想，百度算法流程

- 1, 10年-20年老域名 +2分
- 2, 放垃圾文章，让百度的蜘蛛认为是原创 +3分
- 3, 蜘蛛池引导蜘蛛爬取该网站，爬取的频繁，认定网站质量 +2分

这是该操作总共得了7分。

后面3分。

- 4, 来自外链+快排。

这样一做成了1个10分的网站加上发包快排的辅助。百度后台认为这个东西每天都有人搜索。所以他认为就是好网站。

前面1-4，通过技术手段都可以实现，并且百度发现不了，所以百度无能。连这些都无法识别，相当不AI。

其实意义上，这不是SEO，我认为是为了用户的体验而优化。

而不是为了排名而利用技术手段作弊。

建议百度招募黑帽SEO完善自己的技术水准。当然黑帽水平高了，绝对是看不上你给的工资的。

本文由星空站长网 (<http://www.xingkongweb.com>) 五车二 原创 转载请注明。